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Ejemplos UTF-8

1. Obtener la codificacion UTF-8 del caracter ' @ ' (TELUGU LETTER KHA), con cédigo
0x0C16.

a. ldentificamos el rango:

Rango UTF-32 Formato binario UTF-8

0x00 a Ox7F XXX XKXXo Oxooooxxg | ASCIT

0x80 a OxTII VY V00000000 110yyyxxe | Caracteres occidentales
10Ny

0x800 a OxI*I'II VYV VY YYYXXXXOOKXD 1110yyyys | Caracteres orientales
10yyyyxxo
1hooooe

ettt o E R v T Ty LI ITZTES CrrTrtereS T e
10zzyyyy2
10yyyyxxg
10x0oexe

111 lofylylylyltfoly lylyly IxIx[1]o[x[x|x[x[x [x]

b. Pasamos a binario y rellenamos: 0x00000C16

0 C 1 6

oJoJoJoJ1]1]ofJoJoJoJoJ1]oJ1]1]o

Y I Y I Y Y Iy Y lYly [ X | X | X |X]|X|X]X]X

1J1]J1]o]JoJoJoJo]1]of1[1]ofofofof1]ofof1]o]1]1]0
E 0 B 0 9 6

c. Obtenemos el valor en hexadecimal: 0OxE0B096

U+0C16 ) 0 b0 96 | TELUGU LETTER KHA

http://www.utf8-chartable.de/
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2. Obtener la codificacion UTF-8 del caracter (UPWARDS HEAVY ARROW), con cédigo
U+1F845.

a. ldentificamos el rango:

Rango UTF-32 Formato binario UTF-8

0x00 a Ox7F XXX XKXXo Oxooooxxg | ASCIT

0x80 a OxTII VY V00000000 110yyyxxe | Caracteres occidentales
10h000en

0x800 a OxI*I'II VYV VY YYYXXXXOOKXD 1110yyyys | Caracteres orientales
10yyyyxxo
1hooooxe

0x1000 a Ox10FFFF | zzzzzyyyyyyyysooooooo | 1111022z, | Caracteres inusuales
10zzyyyy2
10yyyyxxg
10x0oexe

[1lafafa]ofzlz]z]1[ofz[z]y[y[y[yla][o]yly[y[y|x[x[1]0]x[x]x]x[x]xX]

b. Pasamos a binario y rellenamos: 0x0001F845

0 1 F 8 4 5
0/{0jO0jO]O]JOJOJ2|2 |11 |1 )1]QO0
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o

- —
1 —
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F 0 9 A

c. Obtenemos el valor en hexadecimal: 0xFO9FA185

[ U1F845s | & | 0xf00x9f0xal 0x85 | UPWARDS HEAVY ARROW
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3. Obtener la codificacion UTF-8 del caracter ' 2K' (CYRILLIC CAPITAL LETTER ZHE),
con codigo 0x0416.

a. ldentificamos el rango:

Rango UTF-32 Formato binario UTF-8

el S CE et

0x80 a OxTII VY V00000000 110yyyxxe | Caracteres occidentales
10h000en

Ox800 a OxIefelels TATAMTATATAIATS S 6/6.6'6.6.0.0) LI10vyvyys | Caracteres orientales
10yyy e
1hooooe

0x1000 a Ox10FFFF | zzzzzyyyyyyyysooooooo | 1111022z, | Caracteres inusuales
10zzyyyy2
10yyyyxxg
10x0oexe

(112 o]y ly [y [x|x]1]0o|x[x]x|x[x][x]

b. Pasamos a binario y rellenamos: 0x00000416

[EEN
o

0 1 0 0 0 0 0 1 0 1

\o

0[1]ofo]o 1 oj1]of1]1]o0

0

©o+—
(2}

|
0

c. Obtenemos el valor en hexadecimal: 0xD096

[ U70416 | K | 0xd00x96 | CYRILLIC CAPITAL LETTER ZHE
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4. Obtener la codificacion UTF-8 del caracter 'a’ (LATIN SMALL LETTER A), con cédigo

0x0061.

a. ldentificamos el rango:

Rango UTF-32 Formato binario UTF-8

0x00 a Ox7TF XXX XXXXg Oxooooxxxs | ASCIT

s PEEREREEE el el O P b s
100000

0x800 a OxI'FII VYVYYYY VXXX 1110yyyys | Caracteres orientales
10yyyyxe
10xooooee

0x1000 a 0x10FFFF | zzzzzyyyyyyyyxoococooot | 11110zzze | Caracteres inusuales
102zyyyy2
Lyyyyxxz
10ooosxe

[0 [x Ix x [x [x [x[x]

b. Pasamos a binario y rellenamos: 0x00000061

c. Obtenemos el valor en hexadecimal: 0x61

6 1
0o l1]1][]o]of]o]o0]1
X X | X X X X X
0J1]1]o]oJo o |1

6 1

U+0061 a

(=61

LATIN SMALL LETTER A




